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Les Français ont une nouvelle fois
une bonne image de l’intérim.
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Ce�e bonne opinion des intérimaires
à l’égard de l’intérim se confirme
depuis huit ans.
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37 %1 %
ne se prononce pas

62 % envisagent de continuer l’intérim

Près de 2 intérimaires sur 3 envisagent de
continuer à travailler en intérim à l’avenir.

 envisagent d’arrêter l’intérim
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édition2025 Le travail temporaire apporte
aux intérimaires des compétences
et de l’employabilité.

 

87 %80 %

Trouver
un emploi en CDI

ou CDD de longue durée

Acquisition de 
nouvelles 

compétences

Acquisition d’une 
expérience 

professionnelle

Autonomie Capacité
d’adaptation

72 %

81 %77 %
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Les nouveaux entrants dans l’intérim
placent l’emploi largement en tête
des raisons les ayant amenés à l’intérim.

  
L’accès

à l’emploi La formation Le choix personnel L’insertion
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8 %45 % 19 %24 %



Après 1 à 2 années d’intérim,
le changement de situation des
intérimaires sur le marché du travail
témoigne de l’impact de ce choix :
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Si on prend 100 personnes au moment 
de leur inscription en intérim entre 2023 et 2024, 
ils sont :

Demandeurs
d’emploi*

41 %

Élèves/
étudiants

18 %

Inactifs**

21 %

En CDI

9 %

En CDD Stagiaires et
autres situations

6 % 5 %

* indemnisés ou non

** ne cherchant
pas d’emploi Regards 

croisés
sur l’intérim

une étude originale de
édition2025



Demandeurs
d’emploi

18 %

Élèves/
étudiants

11 %

Inactifs*

3 %

En CDI

16 %

En CDD Stagiaires et
autres situations

9 % 3 %

Intérimaires et CDI intérimaires

40 %

Voici ce même groupe
après 1 à 2 années d’intérim.
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* indemnisés ou non

** ne cherchant
pas d’emploi


